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Τη σύσταση Κυβερνητικής Επιτροπής για την
Οδική Ασφάλεια παρουσιάζει στο υπουργικό
συμβούλιο ο Κ. Καραμανλής

2020/07/31 11:02 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Το τελευταίο υπουργικό συμβούλιο πριν από τις θερινές διακοπές έχει
προγραμματιστεί για σήμερα, υπό την προεδρία του πρωθυπουργού Κυριάκου
Μητσοτάκη, με μια πλούσια ατζέντα.

Όπως και τα προηγούμενα υπουργικά από την αρχή της πανδημίας του κορωνοϊού,
έτσι και αυτό θα γίνει μέσω τηλεδιάσκεψης.

Από τα βασικά θέματα της σημερινής ατζέντας είναι η ενημέρωση για όλες τις
παραμέτρους της δημιουργίας, αλλά και τα επόμενα βήματα σχετικά με το Ταμείο
Ανάκαμψης.

Από την πλευρά του, ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Κώστας Αχ. Καραμανλής
θα παρουσιάσει εισήγηση σχετικά με τη σύσταση Κυβερνητικής Επιτροπής για την
Οδική Ασφάλεια.

Το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών θα προχωρήσει στην κατάρτιση 
Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου για την Οδική Ασφάλεια για την περίοδο 2021 -
2030. 

Το Στρατηγικό Σχέδιο θα περιλαμβάνει μέτρα / δράσεις δεσμευτικού χαρακτήρα που
πρέπει να αναληφθούν σε εθνικό επίπεδο από όλους τους αρμόδιους φορείς για την
επίτευξη του στόχου της μείωσης των νεκρών, αλλά και των σοβαρά τραυματιών 
κατά 50%, με έτος αναφοράς το 2020.

Από την πλευρά της πολιτείας, η υλοποίηση του στρατηγικού σχεδίου περιλαμβάνει
μέτρα θεσμικού χαρακτήρα, όπως η αναθεώρηση του Κώδικα Οδικής 
Κυκλοφορίας

Στην ατζέντα του σημερινού υπουργικού περιλαμβάνονται ακόμη μια σειρά από
εισηγήσεις μεταξύ των οποίων:



-εισήγηση από τον υπουργό Επικρατείας Γιώργο Γεραπετρίτη σχετικά με την
προετοιμασία ετήσιου προγράμματος κωδικοποίησης της νομοθεσίας

-εισήγηση από τον υπουργό Μεταφορών και Υποδομών Κώστα Αχ. Καραμανλή σχετικά
με τη σύσταση Κυβερνητικής Επιτροπής για την Οδική Ασφάλεια

-εισήγηση από τον υπουργό Δικαιοσύνης Κώστα Τσιάρα σχετικά με την επιλογή
αντιπροέδρου Συμβουλίου της Επικρατείας

-εισήγηση από τον υπουργό Οικονομικών Χρήστο Σταϊκούρα σχετικά με την επιλογή
αντιπροέδρου Νομικού Συμβουλίου του Κράτους.

-εισήγηση από τον υπουργό Εσωτερικών Τάκη Θεοδωρικάκο σχετικά με τον διορισμό
προέδρου και μελών Συμβουλίου Διοίκησης της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας καθώς και

-εισήγηση από τον υπουργό Οικονομικών Χρήστο Σταϊκούρα σχετικά με την επιλογή
υποδιοικητή Τράπεζας της Ελλάδος.

-εισήγηση από τον υπουργό Επικρατείας Γιώργο Γεραπετρίτη σχετικά με τη σύσταση
θέσεων συνεργατών για άτομα με αναπηρία κατ’ εφαρμογή του ν. 4488/2017.

Εισαγωγικά ο πρωθυπουργός αναμένεται να ενημερώσει, μεταξύ άλλων, τα μέλη του
υπουργικού συμβουλίου για τις εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο.


